

Pályaválasztási ügyben a 8. osztályaink osztályfőnökei, és Horváth Zoltánné intézményvezető-helyettes tud segítséget nyújtani, keressék őket bizalommal!

A jelentkezési lapok kitöltéséről

A középfokú felvételi eljárás során a jelentkezési lapok kitöltéséhez szükséges adatokat elektronikusan gyűjtjük be Önöktől egy erre rendszeresített

KIFIR általános iskolai adatbegyűjtő alkalmazás (szülők számára) (a továbbiakban: Szülői program) **segítségével**. Az alkalmazás használatával **elektronikusan**, PDF dokumentumként menthető és nyomtatható formában állíthatják elő az adatbegyűjtő lapot. A programfelület tanulmányi adatok megadására szolgáló része közvetlen kapcsolatban áll az Oktatási Hivatal honlapján elérhető KIFIR tanulmányi terület, felvételi tájékoztató és vizsgahelyszín kereső programmal, így mindig az aktuális állapotnak megfelelő adattartalmak érhetők el, amely által kiküszöbölhetők a kézi kitöltéssel járó pontatlanságok.

Mivel a programfelületről az Önök által megadott adatokat **át tudjuk emelni KIFIR elektronikus adatlapkitöltő rendszer – általános iskolák számára program felületére, így jelentősen csökkenthetők a kitöltési hibák.**

Az adatbegyűjtő a kitöltés során kódot generál, ennek a kódnak az elküldése elegendő, vagy a PDF dokumentumként elmentett lap e-mailben továbbítható, kinyomtatni semmiképpen nem szükséges. Amennyiben módosítani kívánják még beadás előtt a megjelölt szakokat, iskolákat, akkor új kódot generál a rendszer, amelyet újra el kell küldeniük nekünk. Kérjük, hogy február 7-éig töltsék ki az adatbegyűjtőt, és juttassák el hozzánk! Az iskola által véglegesített jelentkezési lapokat lehetőségük lesz átnézni, hiszen alá is kell írni majd február 10-11-én mindkét szülőnek.

A programfelület a következő linken érhető el: <https://kifir2.kir.hu/JellapKitolto/SzuloiAdatlapKitolto>.

A Szülői program felhasználói részére egy rövid **videó útmutató** is készült, amely néhány percben bemutatja a program használatát és felhívja a figyelmet a kitöltéssel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókra. A videó útmutató az alábbi linkre kattintva érhető el: https://youtu.be/aEYdz5_wUeo.

Amennyiben nincs lehetőségük a Szülői program használatára, jelezzék, ebben az esetben papír alapon kell kitölteni az adatokat, amelyhez nyomtatványt fogunk küldeni.